



7月9日，工人在位于黔南州罗甸县的贵州信邦制药股份有限公司药品包装生产线上工作。

贵州日报天眼新闻记者 陈慧 摄



7月17日，贵阳市白云区的中车贵阳车辆有限公司生产一片繁忙，工人在检修车间为车辆部件做体检。 贵州日报天眼新闻记者 杨涛 摄

生产线上新脉动

盛夏七月，正是全年经济工作承上启下、发力攻坚的关键阶段。在贵州各地，企业车间内生产线高效运转，工人们干劲十足，全力以赴奋战三季度、攻坚下半年的火热图景跃然眼前。

在贵阳市白云区的贵州达沃斯光电有限公司生产线上作业的工人聚精会神。公司生产的电容式触摸屏远销美国、德国、韩国等地，合作对象涉及多家全球知名的企业，成功跻身国家级高新技术企业、国家级专精特新“小巨人”行列。

黔西南州贞丰县贵州宏臻菌业投资发展有限公司车间生产繁忙。作为国内首家实现黑牛肝菌工厂化栽培的企业，目前已建成年产3500吨的黑牛肝菌生产基地，以工厂化、规模化模式引领产业发展。

从自动化生产线的精准高效，到创新驱动的产业升级，黔贵大地处处涌动着抢时间、赶订单、扩产能的发展热潮。各地企业正以实干与创新，汇聚起决胜下半年的强大合力，为经济高质量发展注入澎湃动能。

贵州日报天眼新闻记者 龙永



7月11日，在黔东南州凯里市贵州亚芯微电子有限公司的无尘净化车间内，精密仪器高速运转，技术人员专注工作。

贵州日报天眼新闻记者 杨涛 摄



7月17日，黔西南州贞丰县的贵州宏臻菌业投资发展有限公司生产车间，工人正在察看长势。 贵州日报天眼新闻记者 旷光彪 摄



7月10日，铜仁市玉屏侗族自治县宏盛科技工具有限公司生产车间内，工人赶制出口微钻订单。 胡攀学 摄



7月11日，工人在位于遵义市汇川区的贵州航天乌江机电设备有限责任公司生产车间作业。 贵州日报天眼新闻记者 陈慧 摄

←7月6日，在贵阳市白云区贵州达沃斯光电有限公司电容式触摸屏生产线上，工人正在作业。 贵州日报天眼新闻记者 程洁 摄